

MESEHŐSÖK VI.: MEKK ELEK, AZ EZERMESTER



A Magyar Posta Mesehősök témakörben ezúttal megjelenő sorszámozott alkalmi bélyegblokkján a *Mekke Elek, az ezermester* c. bábfilmsorozat található. A bélyegblokkot Weisenburger István grafikusművész tervei szerint a Pénzjegynyomda Zrt. nyomtatta 40.000 példányban. Az újdonság 2024. június 13-án kerül forgalomba. Megvásárolható a Filapostán, a filatéliai szakszolgálatokon, a kijelölt postahelyeken és a www.posta.hu-n.

A *Mekke Elek, az ezermester* c. bábfilmsorozatot 1974-ben mutatták be először az MTV műsorán és 1975-ig vetítették első ízben. A főhős Mekke Elek, egy kecske, aki ezermesternek adja ki magát. A házat 13 cégér díszíti, mellyel azt mutatja, hogy mindegyik szakmához ért. Majd sorra elrontja a rábízott munkákat, és bizonyos esetekben kárt is okoz munkavégzés közben. Az állatok Mekke Elek viselkedése miatt felbőszülnek és leverik a cégérek közül azt, amelyikre éppen alkalmatlannak bizonyul. Az utolsó részben egyedül a szabóság cégért tudja megtartani, mivel erre a foglalkozásra rátermettnek találják a sorozat szereplőit.

A forgatókönyvet Romhányi József írta, a díszletet és a figurákat Koós Iván tervezte. A műsor zenéjét Ránki György szerezte. A mese szereplői a magyar bábfilm-történet halhatatlan figurái közé tartoznak. Romhányi József nagyszerű szövegeket írt a meséhez, még a szereplők neveit is, tudatosan választotta, mint például: Nyihaha Mancsi, Komondor Andor, Kakas Konrád és Tehén Helén. A részeket az MTV1, az MTV2, a Duna TV és a Duna World mutatta be Magyarországon.

Az alkalmi bélyegblokk három címetén Mekke Elek figurája egy-egy jellegzetes életképpel szerepel, melyek kronológiai sorrendben: az okoskodás, a megvalósítás és a menekülés. A blokk keretrajzán a mestert körben az epizódok szereplői figyelik. Az alkalmi borítékon Mekke Elek és Flórián papagáj szerepel. Az elsőnapos bélyegzésű alkalmi borítékon (FDC) található bélyegző lenyomatának fő eleme Mekke Elek ezermesteri cégére.

A bélyegblokk érdekessége, hogy a rajta elhelyezett QR-kód beolvasását követően a témára vonatkozó további információk érhetők el.

Megrendelési kód:

2024170030011 (blokk)

2024170060012 (FDC)

Megjelenés: 2024. június 13.**Össznévérték:** 900 Ft*(Megjelenéskor 300 Ft: Belföldi elsőbbségi levél 50 g-ig, levelezőlap, képes levelezőlap; 300 Ft: kiegészítő címetként használható.)***Nyomdai eljárás:**

4 szín ofset

Példányszám: 40.000 db**A blokk vágási mérete:**

160 x 96 mm

A blokkon belüli bélyegképek perforációs mérete:

30 x 40 mm

Papírfajta:

Fehér, famentes felületkezelt enyvezett bélyegpapír, optikai fehérítővel

Gyártó:

Pénzjegynyomda Zrt. (blokk), Codex Zrt. (boríték)

Forrás: © MTVA / Romhányi József / Koós Iván**Tervezőművész:**

Weisenburger István

INFORMÁCIÓ: belyeg@posta.huRENDELÉS: Tel: (+36 1) 318-3363 • philately@posta.hu • www.posta.hu